

BRAT MENCINGER JE UDARIL ŽE TRETJIČ! TO NI SAMO ANTI-RESET, TO JE DRŽAVNI UDAR V DEMOKRATIČNI PREOBLEKI!

Drage sestre Slovenke in bratje Slovenci, državljanke in državljani! Bratje Lukšič, Virant in Klemenčič!

Najprej vas vse prav lepo pozdravljam. Oglašam se vam po odobritvi Rajskega urada Svetega Petra. Ta je ocenil, da je moje oglašanje tako potrebno, kot še nikoli doslej. Dolina Šenflorjanska namreč vsak dan postaja bolj umazana. Torej!

Drage sestre Slovenke in bratje Slovenci! **Brat Mencinger, idejni oče nacionalnega interesa brata Kučana – seveda za njihove žepe in na vaš račun! – je ponovno na delu – tokrat je udaril že tretjič.** AFŽ mandatarka sestra Bratuškova je čakala do konca, da je udbomafija (vsa čast nekdanjemu poslancu Poljšku, ki je skoval ta izraz!) kot kandidata za finančnega ministra vrinila brata Čuferja, nečaka brata Mencingerja. Stric iz ozadja je torej iz ozadja potegnil svojega asa – da vse ostane v družini! To se seveda ni zgodilo v zadnjem trenutku, ampak je bilo pripravljano dalj časa. Že od takrat, ko je bil brat Križanič minister, sestra Bratuškova pa njegova desna roka. Pri nas vse vidimo in vse zvemo! Brat Mencinger je že vedel zakaj, saj je v tem času brat Čufer, kot vodja analitikov v NLB, pregledal vse potrebno, da se razvedeni zakon o slabi banki. Saj ste slišali mandatarko včeraj: sedaj bodo uporabili garancijske sheme – samo da slabi krediti in s tem kriminal najvišje vrste ne pridejo na svetlo. Vi, drage Slovenke in Slovenci, pa boste to samo plačali. **Brat Vehovar ima prav: situacija v moji dragi Sloveniji je še mnogo hujša, kot ste si pripravljene priznati. Pa da ne bo pomote, verjetno ni nič narobe s strokovnostjo brata Čuferja, je pa do vratu kontaminiran. Ali kot bi dejal brat Klemenčič, obstaja najvišja možna stopnja korupcijskega tveganja!** Za koga je že ta nasvet veljal – seveda za brata Janšo! Zahtevajte, da bo to veljalo za vse!

Zakaj je torej brat Mencinger udaril tretjič? **Prvič je udaril s privatizacijskim zakonom, kjer bi socialistični direktorji kar postali lastniki podjetij.** Vendar na srečo to ni šlo – tudi sam sem bil proti temu. Seveda je nato užaljen zapustil vlado in gonil mantro o prednostih velikega javnega sektorja, visokih davčnih obremenitvah in velikem deležu javne porabe. Sam pa je medtem privatiziral inštitut, ki se še vedno imenuje Ekonomski inštitut Pravne fakultete. To je notorna laž, to je bilo potrebno samo za to, da so pokradli vse javne podatke, ki so jim jih nosili njihovi vrinjenci v državni upravi in drugih institucijah, še posebej v Banki Slovenije. Kot vedno, eno govori in drugo dela! V tem času pa je vzpostavljala mrežo za svoj **drugi udarec – to je privatizacija v imenu nacionalnega interesa.** Glavni izvajalec je bil brat Gaspari (kot guverner BS je omogočil enormno zadolžitev državnih bank), brat Borak alias Venó Karbone (kot šef ATPV je dovolil manipulacijo borze oziroma napihovanje balona, seveda pa je veselo zbiral podatke o lastniški strukturi za CK Murgle), brat Plahutnik (šef za varovanje konkurence je slednjo ubil, saj je mimo vseh pravil dovoljeval koncentracijo udbomafije, seveda še posebej Mercatorja), sestra Kamnarjeva pa je, kot državna sekretarka, nadzorovala, kaj delajo njeni šefi, finančni ministri. Ja, pa da ne pozabim mojega naslednika brata Ropa (ta je res omogočil rop, pa še brata Jankovića je postavil v Mercator – seveda po nalogu brata Kučana). V NLB pa sta asistirala brat Cvikl in brat Žunič (ta sta tudi bila državna sekretarja pri bratu Gaspariju), brat Čufer pa je bil takrat »na praksu« v analitskem oddelku Banke Slovenije. Žunič je tudi podpisal tisto famozno pogodbo z bratom Kramarjem, zato ga brat Pahor ni vzel v svoj kabinet. Seveda pa je **brat Žunič mala malica proti bratoma Ropu in Cviklu, ki ju je udbomafija nagradila z donosnima službama v tujini.** Upam seveda, da se nikoli več ne vrmeta v slovensko politiko. In veste od česa pride beseda levičarji: izhaja iz besede »leva roka« - »vsega česar se lotijo, se lotijo z levo roko«, po domače – vse česar se lotijo, gre po zlu! So pa zelo zviti, kar so podedovali od svojih mentorjev, ki so se trikov (danes temu pravite spini) učili še pri Stalinu. Kot se spomnite je v začetku mandata brata Janše brat Gaspari v EU poslal dramatično pismo o katastrofalni finančni situaciji v Sloveniji. **Brat Gaspari se je seveda, kot vedno ustrašil zase, saj je dobro vedel kaj dela. Ampak, saj ga bratovščina ščiti, slišim pa, da zelo čustveno trpi. Ampak najhuje šele pride: ko bo prišla vsa resnica na dan.** To dramatično pismo pa je hkrati bilo manever za prikritje odobravanja tajkunskih kreditov. To je torej bil **drugi udar brata Mencingerja, ki je seveda koristil politično mrežo brata Kučana – z zamikom uveljaviti privatizacijo, sedaj že velikih delniških družb, t.i. MBO.** Vendar se

je bratovščina uštela in s tem pokazala svoj strokovni diletantizem. Da bo kriza dolga in globoka je bilo jasno vsakemu, saj je »svet padel iz stečajev«. Vendar levi vedno tvegajo na narodov račun, ko pa se slednji upre, pa pravijo, da je narod potrebno zamenjati. Vendar so lamentirali dalje - ali bo kriza v obliki V ali W ali bo U ali pa široki U. Prednjačil je mentor sedanje mandatarke brat Križanič, ki je popolnoma zavozil javne finance, brat Pahor pa je v sveti preproščini vse to požegnal. In tudi drugi udar brata Mencingerja je žalostno propadel, zato je moral ponovno na popravni izpit. In potem je CK Murgle zajela panika in so si rekli: sedaj pa dovolj demokracije, brata Jankovića je potrebno postaviti, da »naredi red«. Njemu lahko dihamo za ovratnik, saj je do kolena v kriminalu. In udbomafijska procesija, od katerih vsaj polovica ni vedela, zakaj je tam, je šla brata Jankovića na znameniti Magistrat prositi, naj se jih ja usmili. Mislili so si: če CK Murgle reče, bo že tako! To je gotovo spet »v nacionalnem interesu«! Pa še kakšno korist bomo imeli od tega, so si mislili. Kot pa smo videli pa je tudi ta projekt propadel - brat Janković, znani mešetar, se je spretno izmaknil odgovornosti in namesto premier postal celo »rezervni predsednik republike« - postavil je mandatarke sestro Bratuškovo - seveda ne on, ampak bratje Stanovnik, Kučan in Mencinger - sedaj pa izsiljujejo Slovenijo po načelu »vzemi ali pusti«. Dobro je prodal svojo kožo, saj drugega itak ne more - popolnoma je odvisen ob rdeče bratovščine. **No, in tako je brat Mencinger moral udariti še tretjič - to pa je že državni udar v demokratični preobleki!** Ponovno se namreč vzpostavlja mreža poslušnih izvajalcev, ki morajo rešiti propadli projekt nacionalnega interesa. Želja klana je naslednja razporeditev: **Franjo Štibilar, nekdanji prvi ekonomist NLB naj bi postal guverner Banke Slovenije, brat Borak ostaja pri njem kot njegov prvi svetovalec, brat Šoltes še enkrat na Računskem sodišču, saj bo potrebno umazane rabote klana pomesti pod preprogo. Sestra Kamnarjeva pa pri bratu Pahorju (ker je brat Kučan tako naročil!), kjer mora brata Pahorja nadzirati, da ne bi predlagal kakšnega napačnega kandidata. Brat Čufer, nečak brata Mencingerja, pa naj bi postal finančni minister. Vse skupaj bo povezovala sestra Bratuškova, ki ji bo, seveda preko lojalnih kurirjev, narekoval, kaj naj dela - kdo drug kot brat Mencinger. Njegov varovanec brat Potočnik pa jim bo v evropski komisiji kril hrbet. Predvsem bo potrebno poskrbeti, da kriminalna dejanja v NLB ne pridejo na dan, zato torej že snujejo garancijske sheme, da čim manj umazanij doseže slabo banko. Brat Janša ima prav - primite se za denarnice!**

Brata Lukšič in Virant, včeraj vaju je brat Slak popolnoma razgalil. Pokazala sta, da ne mislita resno, saj jim baje zaupata. Opozarjam vaju na izrek: Zaupaj, a glej komu (*Fide, sed qui, vide*). Če še včeraj nista vedela, kdo bo finančni minister, pa to vesta danes zelo dobro. Stari mački so vaju ponovno nategnili, kar pomeni, da sta zares stranska igralca. V vojski so temu rekli topovska hrana. Ti, brat Lukšič, si bil proti bratu Šušteršiču, ti, brat Virant, pa si na to pristal. Namesto kompetentnega finančnega ministra s širokim pogledom liberalne provenience, podpirata aparatčika kot kandidata za ministra, ki je kontaminiran do grla in bo, po diktatu udbomafije, slednjo pomagal rešiti pred njenim dokončnim labodjim spevom. Seveda z vajino obilno pomočjo. Prevara prve vrste, kaznen pa sledi na volitvah. **A je torej to želeni finančni minister, brat Virant? Ali lahko lisica čuva kokoši? In kje je sedaj resetiranje Slovenije? Nasprotno, gre za antiresetiranje, gre za vrnitev v svinčene čase! Še je čas, poskrbita, da poslanci vajinih strank zavrnejo predlaganega kandidata in zahtevajte kredibilnega kandidata!**

In dragi brat Klemenčič, sedaj si spet na potezi: KPK naj oceni tveganost imenovanja predlaganega kandidata za ministra za finance in se do tega opredeli. Saj veš čas trdiš, kakšne svinjarije so se dogajale v NLB! Tudi organi pregona vedo vse, potrebna je samo akcija.

Draga sestra Šulinova, seveda pa tudi od pristojnega matičnega delovnega telesa DZ pričakujem, da kandidata za finančnega ministra zavrne! (pa prosim, da jih seznanis s tem odprtim pismom!)

In na koncu, čeprav v bistvu na začetku, drage sestre Slovenke in bratje Slovenci! Vseslovenska vstaja mora preprečiti, da postanemo marionetna država. SEDAJ NI NOBENEGA OPRAVIČILA VEČ, DA KDO ČESA NI VEDEL. OD ZDAJ NAPREJ BISTVA NI ŽELEL VEDETI! VSE JE JASNO, SLOVENIJA DRVI V PREPAD!

Ab imo pectore,

Janez Drnovšek
in Spiritus Sancti

v univerzumu, (pri vas) sušca dva tisoč trinajstega

Vox populi, vox dei!